MR-vergadering 24-11-2020

Notulen bespreken:
· M. vraagt aan oud MR lid of de agenda op schoudercom geactiveerd kan worden. 
· Plannen voor het plein J. ligt dit verder toe. Er is nog niet veel bekend over wat PROO wilt bijdragen aan het plein. We kunnen hierdoor nog niet naar de gemeente toe. Zodra er duidelijk is wie wat gaat betalen krijgt de gemeente de mogelijkheid om hierover te beslissen. J. houdt contact met de plein-werkgroep. Oud MR-lid heeft verschillende brieven geschreven. Deze worden nu weer gebruikt. 


Samenvatting GMR:
· Voldoet de Viersprong aan de RIVM richtlijnen. Ventilatie rapport is goed gekeurd. In het ventilatie rapport staan de lokaalnummers niet goed vermeld. Voldoet het ventilatie rapport dan nog wel? Ma en Sa hebben dit met Su besproken. Maar hier is verder geen uitkomst van. Dit moet met Sjoerd van facilitair besproken worden. 


MR-netwerkbijeenkomst:
· Mo heeft de eerste keer bijgewoond. Ze vond dit nuttig. Mi gaat kijken wat de andere data zijn. Het lijkt ons allen goed om de andere twee bijeenkomsten ook bij te wonen. Hierin kunnen we advies vragen en bespreken hoe andere scholen zaken bespreken en aanpakken. 


Veiligheidsplan:
· In het veiligheidsplan staat dat de registraties van incidenten en de daarbij behorende sancties ingevoerd worden in het incident-registratie systeem en Esis. Ma legt uit dat de briefjes in het incident-registratie systeem komen en dat de verder vervolgstappen in Esis worden gezet. Mi, Na en Ja hebben een aantal aanpassingen op het veiligheidsplan naar Su gestuurd. Su heeft laten weten dat dit veiligheidsplan het begin is en dat deze verder wordt uitgebreid. 


Schoudercom:
· We zien verschil in het aantal bloggen per klas. Mo heeft dit met Ro besproken. Binnen het team zijn er afspraken gemaakt. Ouders zien ook verschil in het aantal blogs per klas. T. pakt dit verder op. 


Junior Einstein boeken – begrijpend lezen: 
· Leerkrachten zijn erg tevreden. Fijn dat de kinderen oefenen met de vraagstelling van Cito. Het is jammer dat er geen leerkracht instructies bij staan. 
· We proberen 1 jaar de boeken van begrijpend lezen. Misschien volgend jaar ook rekenen. 
· Iedereen heeft dit op school zelf uitgeprobeerd. We hebben niet veel ruimte in het rooster om dit structureel in te voeren. We moeten dit met het team bespreken. Er moet worden vastgelegd hoe dit per groep gebruikt wordt. 


PBS:
· Na, J en Mi hebben gemerkt dat PBS weer meer leeft bij de leerlingen en hierdoor dus ook bij de ouders. 
· In het begin zagen de ouders veel PBS in de school. Maar dit is een beetje weggezakt. We hebben in het team afspraken gemaakt hoe we PBS weer een boost kunnen geven. De afspraken zijn nu in school goed zichtbaar. We geven allemaal dezelfde les en kijken de komende twee weken ‘extra’ naar die regel. Daarnaast worden de incidenten briefjes ingevuld en door Mo ingevoerd. Hierdoor krijgen we een goed beeld van de incidenten op school. 
· Su heeft de ouders via Schoudercom geïnformeerd over deze aanpak. 
· T stelt voor om weer eens te kijken om met de hele school bandjes te sparen en samen een beloning te verdienen. 


Rol MR:
· We bespreken met elkaar wat onze rol is binnen de MR. Afspraken maken over wat we van elkaar verwachten. Hoe zien we de MR en wat zijn onze taken. Alle MR leden vertellen hoe zij hun rol in de MR zien. Korte samenvatting is dat wij allen willen dat we de Viersprong verder helpen groeien, samen problemen oplossen maar bovenal willen we het beste voor de leerlingen. 
· Notulen van de MR vergadering zijn openbaar en voor iedereen beschikbaar om te lezen. 
· Het is als MR belangrijk dat we alle ouders en teamleden erbij betrekken. Hoe krijgen we meer betrokkenheid van ouders? Hoe kunnen wij de ouders beter inlichten? Weten ouders wie er in de MR zitten en wat de bedoeling is van de MR?
· MR-leden denken na over hoe we de ouders meer kunnen betrekken bij de MR. Ieder bedenkt dit voor zichzelf en bespreken de uitkomsten de volgende vergadering. 
· Goed om dit ook te bespreken op de MR-netwerk bijeenkomst. 


Sinterklaas:
· J. heeft dit onderwerp inbracht. Hij vraagt zich af hoe onze school erin staat. Hoe gaan wij om met de maatschappelijke discussie rond op ‘zwarte piet’. Moeten wij als school een andere keuze maken? 
· Alle MR leden zijn het hiermee eens. 


Plein:
· Het is een erg traag proces. Het pleinplan is af maar doordat niet duidelijk is waar alle financiële middelen vandaan gaan komen, kunnen we niet naar de gemeente met de aanvraag. We hebben met PROO-bestuur gesproken en een brief gestuurd naar de gemeente. Wij voelen ons nu niet gehoord. 


Begroting:
· Officieel moet de MR de begroting goedkeuren. Kan de CITO-training op de begroting erbij? Daarnaast komen er nog flitsboeken op de begroting. 









Rondvraag:

MR regelement:
· Mi vraagt wie uit de MR het MR-regelement wilt aanpassen. Ma zoekt dit op. 

ICT:
· Na vraagt wat wij op school doen aan ICT. Er is op school nog geen planning om de ICT vaardigheden van de leerlingen te verbeteren. MR concludeert dat er te weinig wordt gedaan aan ICT vaardigheden van de leerlingen. Daarnaast vragen leden van de MR zich af hoe wij op school om gaan met social media. Daar is op dit moment geen goed overzicht over. 

Waar lopen de leraren tegen aan?
· J. vraagt zich af of we in de MR meer input kunnen krijgen van leerkrachten. Waar lopen wij als leerkrachten tegen aan. Meer input vanuit het team. Waar zitten de knelpunten?  

Notulen naar team?
· Wij moeten de notulen vaststellen en als we deze hebben goed gekeurd moet de notulen gedeeld worden met het team en kan deze op de site geplaatst worden. 




Actiepunten:
· In het ventilatie rapport worden verkeerde lokaalnummers gebruikt? Mi bespreekt dit met Su. Sa checkt bij Su of zij dit kan oppakken. 
· Ma vraagt aan Ang of zij een overzicht heeft met de juiste lokaalnummers. 
· Mi zoekt data MR-netwerkbijeenkomst. 
· T gaat in gesprek met de leerkrachten die nog weinig hebben geblogd.
· ‘Junior Einstein’ op een teamvergadering bespreken met het team. Hoe kunnen we dit inzetten? T. bespreekt dit met Su. 
· T gaat met PBS-coach bespreken of we weer schoolbreed bandjes kunnen sparen. 
· Alle MR leden bedenken hoe we ouders beters kunnen bereiken. Dit bespreken we de volgende vergadering. 
· Ma of Sa overlegt het onderwerp ‘Sinterklaas en zwarte piet’ met Su. Hoe staan wij hier als school in. Hoe gaan we dit volgend jaar vorm geven? 
· Sa gaat kijken of ze zich meer kan mengen in het pleinplan. Ze bespreekt de uitkomsten hiervan met J. 
· Mi vraagt aan Su wanneer wij de begroting kunnen inzien. 
· Ma gaat het MR-regelement opzoeken op sharepoint. Ma stuurt dit naar Mi en delen de bevindingen met elkaar. Ze passen dit aan waar nodig. 
· MR wilt graag aan het team vragen wat er in de klas gedaan wordt om de ICT vaardigheden van de leerlingen verder te ontwikkelen. T. stuurt het team een mail en vraagt aan Su of dit kort kan worden besproken op een teamvergadering. 

