MR-vergadering 16-03-2021

Notulen bespreken:
· Ventilatie rapport is aangepast. 
· Schoolbreed sparen voor bandjes wordt met het team besproken. PBS-voorzitter en Su willen graag een PBS pleinfeest organiseren. Dit koppelen aan schoolbreed sparen voor bandjes. 
· Bloggen is besproken met de desbetreffende leerkrachten. 
· MR-regelement is gevonden. 
· Bevindingen ICT-vaardigheden in de klas zijn gedeeld met de MR. Conclusie: er wordt niet genoeg gedaan aan ICT. 


GMR:
Geen mededelingen. 


Mededelingen: 
· Tijdelijke subsidie van maart tot augustus. Hier worden leerkrachten en extra ondersteuning van betaald. Dit zijn niet de Corona gelden. Die komen er nog aan. 
· Klimaat in het gebouw. De vloerverwarming staat altijd te hoog. Hierdoor is het te warm in de lokalen. Dit gaan ze terugbrengen naar 17 à 18 graden. Er komen ‘bijverwarmers’ voor in de klassen om in de winter de klassen extra te verwarmen als dit nodig is. 
· ICT. Er zijn 11 Chromebooks besteld. An is een actie opgestart om goedkoop laptops te kunnen kopen voor ouders van de school. De laptops zijn ook al uitgedeeld. 
· Veiligheidsplan, invallers, gedragsprotocol en anti-pestbeleid zijn af. Dit wordt met het team besproken en daarna komt het in de MR. 


MR-leden 2021-2022:
· Het MR-lidmaatschap van Si en Ta loopt af. Beiden gaan ze volgend jaar niet door. 
· Mi heeft met Sa besproken of zij de plek van Si wilt overnemen. Sa geeft aan dat ze de GMR en MR wilt gaan proberen, maar dat ze wel wilt aangeven als dit te druk wordt met haar andere werk. 
· Sa neemt vanaf nu de taken van Si over in de MR. Voor volgend schooljaar staat er 1 vacature open voor een personeelslid in de MR. 


Cito 4.0:
· Cito is bezig met een 4.0 versie. Dit lijkt aantrekkelijk voor de Viersprong. Begrijpend lezen wordt aangepast dmv kortere teksten en daarnaast wordt het Rekenen ook aangepast. Minder redactiesommen meer rekensommen. Goed om dit met elkaar in de gaten te houden. Voor nu lijkt het erop de ze hier volgend schooljaar mee willen starten. 


Plein en veiligheidsplan:
· Jam heeft niks meer gehoord over het plein. Het lijkt op dit moment stil te liggen. Er wordt medegedeeld dat ze ermee bezig zijn maar er is geen tijdspad aan verbonden. Hierdoor weet niemand precies wat de stand van zaken is. 
· MR leden willen meer duidelijkheid. 


Corona/ RT gelden:
· Ma vertelt waar de subsidies nu aan worden uitgegeven. RT voor alle klassen, extra kleuterklas en vrijwilligersvergoeding. 
· Er gaan Corona gelden binnenkomen. Su gaat met het team bespreken hoe dit geld gaat worden ingezet. MR wilt weten op welke manier deze gelden worden ingezet. 
· MR wilt weten hoeveel geld er binnen is gekomen en waar dit aan uitgegeven wordt. 


Gymdocent:
· Het is niet helemaal duidelijk hoe de procedure is gelopen met de huidige gymdocent. MR wilt hier meer duidelijkheid over. 
· Op dit moment maken we gebruik van ZZP-ers. Deze worden per uur betaald. 


ICT:
· Teamleden geven aan dat het nu te druk is. Dit kan er niet extra bij in het rooster.
· MR leden geven aan dat ze het zorgelijk vinden dat er geen doorgaande lijn is binnen de school. 
· Ta geeft aan dat er geen doorgaande leerlijn is. Er is nu niet duidelijk wat de leerlingen zouden moeten kunnen per leerjaar. 
· Na geeft aan dat het goed zou zijn om een doorgaande lijn in de school te hebben. 
· Mi vertelt dat ze twee jaar geleden al de leerlijn voor ICT-vaardigheden heeft gedeeld met de MR-leden. Daar is toen niks mee gedaan. 


Ouderbijdrage:
· Ouderbijdrage. Oudercontactpersoon heeft een overzicht met door wie er al betaald is.  
· De ouderbijdrage die vorig schooljaar betaald is, is gereserveerd en zou dit jaar worden gebruikt. Maar door Corona wordt dit het volgende schooljaar. 


Oudergesprekken:
· Door Corona waren dit keer de oudergesprekken ‘vrijwillig’. Ouders konden zelf aangeven of ze een gesprek zouden willen met de leerkracht. 
· Ervaringen worden besproken. Hoeveel aanmeldingen van ouders zijn er geweest. 
· MR leden vragen ze zich af of we hierdoor misschien informatie hebben gemist. Hoe is het thuisonderwijs gegaan etc. 
· Vanaf groep 6 staat het uitstroomniveau op het rapport. Hierdoor zijn er meer aanvragen voor gesprekken geweest in de bovenbouw. 
· Het is goed om hier 1 lijn in te hebben. 
· Sa geeft aan dat er vandaag besproken is op school hoe we de Cito resultaten gaan terugkoppelen naar de ouders. 
· Alle ouders krijgen de resultaten van Cito te horen. 


Rondvraag

‘Achterstanden’:
Sa ervaart dat er nu veel gepraat wordt over achterstanden. Ouders en kinderen vragen vaak ‘is er nu een leerachterstand’?  Moeten wij hier als school iets mee. Misschien dat Su dit moet bespreken in de weekbrief. 

 

Actiepunten:
· Sa bespreekt met Su wat te doen met de vacatureplek in de MR. Dit bespreken met het team op een vergadering of studiedag. 
· Ma bespreekt met Cla – Cito 4.0
· Ta bespreekt met Cla hoe het pleinplan er nu voor staat. Als Cla hier ook niks over gehoord heeft, bespreekt Ta dit met Su. Ta geeft een update aan de MR-leden. 
· Ta vraagt of Su een overzicht wilt maken met hoeveel ‘Corona’ gelden en subsidies zijn binnen gekomen en waar dit aan wordt uitgegeven. Hoe ziet dit er voor de komende twee jaar uit?  
· Sa zoekt de loting voor subsidie uit.
· Ma bespreekt met Su hoe de procedure met de gymdocent gelopen zijn. 
· Sa bespreekt met kleuterleerkrachten waar zij de doelen voor de ICT-vaardigheden van kleuters op gebaseerd hebben. 
· Mi zoekt de leerlijn voor ICT-vaardigheden op en deelt dit met de MR. 
· MR-regelement wordt aangepast door Mi, Na en Ma.
· Ta vraagt aan Su of er een aantal onderwerpen kunnen worden besproken op een teamvergadering: ICT-vaardigheden, PBS schoolbreed bandjes sparen en Junior Einstein. 
· Sa vraagt aan Su of ze kort een stukje over de term ‘achterstanden’ wilt schrijven in de weekbrief. 




